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ZENITNEO
MODErNO

Non è più il tempo del conformismo, Zenit è 
l’opportunità per rinunciare al total look, decisamente 
informale e capace di coniugarsi con concetti d’arredo 
diversi.
La linea Zenit è stata realizzata con tecnologia 
DIGITROLL dove si fondono “sapere ceramico e 
variabilità digitale”
Progettare con l’assoluta diversità cromatica e grafi ca 
di ogni singolo pezzo in un contesto di modularità 
assoluta, si aprono nuovi orizzonti nella progettazione 
di ambienti unici.

It is no longer time for conformism, Zenit is the opportunity to 
renounce the total look, absolutely informal and conjugable to 
various interior decorations.
Zenit line has been realized with the DIGITROLL technology that 
merges the ceramic know-how with the digital variability.
To design with the total chromatic and graphics variety of every 
single piece in a context of absolute modularity, new horizons 
for designing unique environments.

Ce n’est plus le temps du conformisme, Zenit est l’opportunité 
pour renoncer au total-look, décidément informel et capable de 
se conjuguer avec des concepts d’aménagement différents.
La série Zenit a été réalisée avec une technologie DIGITROLL en 
laquelle se fondent “le savoir céramique et la variabilité digitale”.
Concevoir avec l’absolue diversité chromatique et graphique 
de chaque pièce en un contexte de modularité absolue, de 
nouveaux horizons s’ouvrent dans la conception des espaces 
uniques.

Die Zeit des Konformismus ist vorbei. Zenit ist die Gelegenheit, 
auf das „total look“ zu verzichten, völlig informell und für 
verschiedene Ausstattungskonzepte geeignet. 
Die Serie Zenit wurde durch DIGITROLL Technik angefertigt, 
womit „keramisches Wissen und digitale Wechselhaftigkeit“ 
zusammen verschmelzen.
Mit äußerst farblicher und graphischer Vielfalt jedes einzigen 
Stückes planen, in einem Kontext von absoluter Modulfähigkeit; 
neue Horizonte bei der Planung von einzigartigen Räumen 
eröffnen sich.

STYLE À FAIRE RÊVER
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SPAZIO, LUCE
E NATURA

50x100 = 100%

indoor

outdoor

50x50 = 100%

Pavimento: 
Zenit Sand
50x50 | 50x100

SA
ND
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TENDENZE:
NUOVA
SEMPLICITÀ

50x100 =50,00%

50x50 = 50,00%

50x50 = 60,00%

indoor

outdoor

33,3x50 = 40,00%

J/14

GRE
GE

Pavimento: 
Zenit Grege

33,3x50 | 50x50 | 50x100

outdoor
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E/14

50x100 = 31,05%

50x50 = 31,05%

33,3x50 = 31,02%

33,3x33,3 = 6,88%

indoor

Pavimento: 
Zenit Tobacco 
33,3x33,3 | 33,3x50 | 50x50 | 50x100

TOB
ACCO

STYLE À 
FAIRE RÊVER
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UN PARADIS
BLANC

HEL
LAS

DECOrO

ZNT06INS 50
Hellas Grege mix 2 
50x50

ZNT21INS 50
Hellas Tobacco  mix 2 
50x50

ZNT19INS 50
Hellas Sand mix 2 
50x50

ZNT02INS 50
Hellas  Ivory mix 2 
50x50

D/14

50x100 = 37,51%

50x50 = 37,51%

33,3x50 = 24,98%

IVO
r Y
Pavimento: 
Zenit Ivory
33,3x33,3 | 50x50 | 50x100

90

90

90

90

50x50
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Pavimento: 
Zenit Sabbia 50x50 
Rivestimento: 
Zenit Decoro Stripes Sand 50x100 

SA
ND

L’ART ET LA
MATIÈRE

STR
IPES

DECOrO

50x100

ZNT02DEC 5010
Stripes Ivory 
50x100

ZNT06DEC 5010
Stripes Grege 
50x100

ZNT19DEC 5010
Stripes Sand 
50x100

ZNT21DEC 5010
Stripes Tobacco
50x100

96

96

96

96
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IL LUSSO
DEL DETTAGLIO

MO
SA
I C I

DECOrO

GRE
GE
Rivestimento: 
Zenit Grege 50x100
Decoro Mosaico Shades Tobacco

ZNT02 10MSK
Mosaico Shades Ivory 
33,3x33,3

ZNT06 10MSK
Mosaico Shades Grege
33,3x33,3

ZNT19 10MSK
Mosaico Shades Sand 
33,3x33,3

ZNT21 10MSK
Mosaico Shades Tobacco 
33,3x33,3

38

38

38

38

ZNT02MOSAICO
Mosaico Mignon Ivory
33,3x33,3

ZNT06MOSAICO
Mosaico Mignon Grege
33,3x33,3

ZNT19MOSAICO
Mosaico Mignon Sand 
33,3x33,3

ZNT21MOSAICO
Mosaico Mignon Tobacco
33,3x33,3

74 74

74 74
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ETERNAL
BEAUTY

GRE
GE

Pavimento: 
Zenit Grege 

50x50 | 33,3x50

50x50 = 60,00%

outdoor
R11| A+B+C

33,3x50 = 40,00%

J/14

outdoor
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33,3x50

33,3x50

33,3x33,3

50x100

battiscopa 9,5x50

ZNT02A BATT50 -  Ivory

ZNT19A BATT50 -  Sand

ZNT06A  BATT50 -  Grege

ZENT21A BATT50 - Tobacco

Pezzi speciali
Special pieces | Pièces spéciales | Passende Sonderstücke

15

ZEN19 50 | antiscivolo ZEN21 50 | antiscivolo

ZEN19 35 | antiscivolo ZEN21 35 | antiscivolo

IVORY SAND GREGE TOBACCONATURALE

NATURALE | indoor
ANTISCIVOLO

ANTISCIVOLO | outdoor

Natural - Naturel - Natur

Natural - Naturel - Natur

No slip | Antiderapant | Rutschfestigkeit

No slip | Antiderapant | Rutschfestigkeit

50x50

50x50

ZNT02 50  | naturale 65 ZNT19 50  | naturale 65 ZNT06 50  | naturale 65 ZNT21 50  | naturale 65

ZNT02 5010  | naturale 71a ZNT19 5010  | naturale 71a ZNT06 5010  | naturale 71a ZNT21 5010  | naturale 71a

67

66

67ZEN06 50 | antiscivolo

ZEN06 35 | antiscivolo

67

66 66

ZNT02 35  | naturale 64a ZNT19 35  | naturale 64a ZNT06 35  | naturale 64a ZNT21 35  | naturale 64a

ZNT02 33  | naturale ZNT19 33  | naturale ZNT06 33  | naturale ZNT21 33  | naturale

7 ASTM-1028

Dry 0,60
Wet 0,659

4 5

8,5
A+B+C11

4 5 DIN51097

• Gres Porcellanato Colorato in Massa decorato.
• Decorated colored body Porcelain
• Grès Cérame coloré pleine masse et decoré
• Dekoriertes durchgefärbtes Feinsteinzeug

62a 62a 62a 62a
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Schemi di Posa | Laying ideas | Solutions de pose | Verlegungsmöglichkeiten

OK

15cm

NO

• Si consiglia la posa affi ancata o a correre con una sfalsatura di 
massimo 15cm.
• Straight pattern lay-out or running pattern lay-out with max 
15cm staggering are recommended.  
• Il est conseille’ une pose droite et/ou de’cale’e avec un 
de’calage de 15 cm.
• Bei der Verlegung wird empfohlen, die Platten um höchstens 
15 cm zu versetzen.

cm 50x100 = 37,51%

cm 50x50 = 37,51%

cm 33,3x50 = 24,98%

cm 50x50 = 60,00%

cm 33,3x50 = 40,00%

cm 50x100 = 31,05%

cm 50x50 = 31,05%

cm 33,3x50 = 31,02%

cm 33,3x33,3 = 6,88%

cm 50x50 = 47,40%

cm 33,3x50 = 31,57%

cm 33,3x33,3 = 21,03%

cm 50x50 = 36,03%

cm 33,3x50 = 47,99%

cm 33,3x33,3 = 15,98%

E/14

D/14

H/14

J/14

F/14



Caratteristiche tecniche | Technical datas | Caractéristiques techniques | Technische Eigenschaften | ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКА

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DECORATO - ISO 13006 UNI EN 14411 - Appendice G - BIa - GL
Decorated colored body Porcelain | Grès Cérame coloré pleine masse et decoré | Dekoriertes durchgefärbtes Feinsteinzeug

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

NORMA
STANDARD

NORME
NORM

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - BI a
REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - BI a

VALEUR PRESCRITE UNI EN 14411 - BI a
VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - BI a

ZENIT

NATURALE

ZENIT

ANTISCIVOLO

spessore
thickness
épaisseur
Stärke

10545.2 ±5% 10,5mm
±5%

10,5mm
±5%

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

10545.3 ≤  0,5%

conforme
conform

conforme
normgerecht

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza alla fl essione
bending strength
résistance à la fl exion
Biegefestigkeit

10545.4 ≥  35 N/mm²

conforme
conform

conforme
normgerecht

conforme
conform

conforme
normgerecht

sforzo di rottura (S)
breaking strength (S)
chargement de rupture (S)
Bruchlast (S)

10545.4   ≥ 1300 N

conforme
conform

conforme
normgerecht  

conforme
conform

conforme
normgerecht  

durezza superfi ciale (MOHS)
surface hardness (MOHS scale)
dureté superfi cielle (échelle MOHS)
Oberfl ächenhärte 

EN 101   ≥ 5 7 8,5

resistenza all’abrasione profonda
resistance to deep abrasion
résistance a l’abrasion profonde
Tiefenverschleißbeständigkeit

10545.6 ≤ 175 mm3

conforme
conform

conforme
normgerecht

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit

10545.12

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

conforme
conform

conforme
normgerecht

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

10545.14 CLASSE 3 MINIMO

conforme
conform

conforme
normgerecht

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e additivi per piscina
resistance to household chemicals and swimming-pool addictives
résistance aux produits chimiques d’usage domestique et additifs pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und Badewasserzusätze für Schwimmerbäder

10545.13 GB MINIMO

conforme
conform

conforme
normgerecht

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza all’attacco acido e basico (escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance (excluding HF and its derivates)
résistance aux acides at aux bases (sauf HF et derivés)
Widerstand gegen Säuren and Laugen (mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

10545.13

Secondo la classifi cazione indicata dal fabbricante
As per the producer’s internal classifi cation

Selon la classifi cation mentionnée par le fabricant
Laut vom Hersteller angegebener Klassifi zierung

conforme
conform

conforme
normgerecht

conforme
conform

conforme
normgerecht

resistenza alla scivolosità
non slip grade
antiderapant
Rutschfestigkeit

DIN51130 Da R9 a R13 R9 R11

resistenza alla scivolosità
non slip grade
antiderapant
Rutschfestigkeit

DIN51097 A+B+C - A+B+C

coeffi cent of friction
(American Standard) ASTM 

C-1028
Dry  0,6
Wet  0,6

Dry  0,60
Wet  0,65

Dry  0,84
Wet  0,82

Le tonalità dei colori sono indicative | The colours shades are indicative | Les nuances des couleurs sont indicatives | Die Farbtöne sind annährend | ЦВЕТОВЫЕ ОТТЕНКИ ЯВЛЯЮТСЯ ИНДИКАТИВНЫМИ

PZ MQ KG BOX MQ KG
ZNT.. 5010 Naturale 50x100 MQ 3 1,5144 33,50 20 30,2880 689
ZNT.. 50 Naturale 50x50 MQ 6 1,5144 33,00 24 36,2736 811
ZNT..35 Naturale 33,3x50 MQ 6 1,0038 23,25 48 48,1824 1135
ZNT.. 33 Naturale 33,3x33,3 MQ 10 1,1090 24,10 44 48,7960 1079
ZNT..DEC 5010 Decoro  Stripes 50x100 MQ 2 1,0096 22,10 - - -
ZNT..INS 50 Decoro Hellas ( mix 2 soggetti) 50x50 MQ 4 1,0096 22,10 - - -
ZNT.. 10MSK Mosaico Shades ( su rete) 33,3x33,3 PZ 6 - 14,34 - - -
ZNT..MOSAICO Mosaico Mignon ( su rete) 33,3x33,3 PZ 6 - 14,34 - - -
ZNT..A BATT50 Battiscopa 9,5x50 PZ 10 - 9,68 - - -

ZEN.. 50 Antiscivolo 50x50 MQ 6 1,5114 33,00 24 36,2736 811
ZEN.. 35 Antiscivolo 33,3x50 MQ 6 1,0038 23,25 48 48,1824 1135

Pesi e imballi | Weight packing | Poids et imballages  | Gewicht Verpackungseinheiten | МАССЫ И УПАКОВКИ

      CEDiR ceramiche si prende cura dell’ambiente che ci circonda, della qualità della vita delle persone e delle risorse del pianeta. Lo fa 
cercando il continuo miglioramento dei propri processi produttivi e delle prestazioni di prodotto, perché un’azienda che si defi nisce moderna 
deve avere come obiettivo certo la massima attenzione alle prestazioni ambientali in ogni fase del ciclo di vita del prodotto. Dal reperimento 
delle materie prime, alla qualità degli spazi di lavoro, fi no agli imballaggi utilizzati, tutto viene analizzato e costantemente ottimizzato per 
salvaguardare gli utilizzi di energie e materiali, attraverso l’impiego delle migliori tecnologie disponibili.

A dimostrazione dell’impegno aziendale volto alla cura dell’ambiente che ci circonda, CEDiR è socio ordinario di USGBC (U.S. Green Building 
Council) e GBC Italia (Green Building Council Italia), entrambe associazioni no profi t nate per favorire e promuovere lo sviluppo dell’edilizia 
sostenibile, in accordo con precisi parametri riguardanti la sostenibilità ambientale.

         CEDiR Ceramiche cares for the environment surrounding us, for the quality of life and for the planet’s resources. It implements this by seeking ongoing 
improvement of its own production processes and product performance, because a company that calls itself modern must have as a sure objective the 
maximum attention to environmental performances in every phase of product life cycle. From fi nding raw materials to the quality of the workplace, right down 
to the packing materials used, everything is analysed and constantly optimised to safeguard, through employing the best available technologies, consumption 
of energy and material.

In demonstration of the company’s commitment to environmental care, CEDiR is a regular member of USGBC (U.S. Green Building Council) and GBC Italia 
(Green Building Council Italia), both non-profi t associations set up to favour and promote the development of sustainable building, in accordance with precise 
parameters concerning environmental sustainability.
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